



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту гибели девушки в результате наезда на нее моторной лодки**

24 августа 2014 года в дневное время на озере Калды в Кунашакском районе Челябинской области 28-летняя жительница города Челябинска получила смертельную травму в результате наезда на нее моторной лодки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 60-летний местный житель на озере Калды катал отдыхающих на надувном аттракционе, привязанном тросом к моторной лодке. При повороте лодки трос зацепился за винт мотора. В результате владелец лодки и катавшиеся на аттракционе люди упали в воду. Моторная лодка совершила наезд на 28-летнюю женщину, которая от полученных травм скончалась. В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604344>